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En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 10:04 (diez horas con cuatro minutos) del día viernes 06 de septiembre de 2024 (dos mil veinticuatro), día y hora señalados para llevar a cabo la sesión de Ayuntamiento número 76 (setenta y seis), con carácter de solemne, correspondiente a la Administración Municipal 2021-2024, preside la sesión el DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN, presidente municipal interino y la secretaría general que está a cargo del LIC. JOSÉ LUIS CARDONA LÓPEZ.

En estos momentos el presidente municipal instruye al secretario general con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

[bookmark: _Hlk107386282]Presidente Municipal
DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN

Síndico Municipal 
LIC. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ


Regidores Propietarios:

C. ANA DELIA BARBA MURILLO.
C. MARIO VELARDE DELGADILLO.
C. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ.
C. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO.
MTRA. KRISHNA GABRIELA TORRES MARTÍNEZ.
C. ROCÍO PARTIDA BEDOY.
MTRO. HESSAEL MUÑOZ FLORES.
C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ.
LAE. RICARDO MORALES SANDOVAL.
C. ROCÌO RUVALCABA VAZQUEZ.
C. JAZMÍN MONTSERRAT JIMÉNEZ AGUILAR.


El Presidente Municipal. -

Secretario, ¿fueron notificados los regidores en tiempo y forma para la celebración de la presente sesión?


El Secretario.-

Sí, fueron notificados en tiempo y forma señor presidente municipal. 

El Presidente Municipal.- 

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, existe QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.



Secretario le solicito dar lectura a la orden del día que se propone.




El Secretario. – Sí señor Presidente Municipal. 



[bookmark: _Hlk151969607][bookmark: _Hlk160004112][bookmark: _Hlk111544956]ORDEN DEL DÍA

[bookmark: _Hlk156222831][bookmark: _Hlk175297372]
[bookmark: _Hlk163114523][bookmark: _Hlk160008189][bookmark: _Hlk175212979]
1. Lista de asistencia, verificación de QUORUM e instalación de la sesión.
2. Lectura y aprobación del orden del día.

3. [bookmark: _Hlk176420375]Entrega al Órgano Colegiado Edilicio de este Municipio de Zapotlanejo, Jalisco, del 3er Informe de Resultados 2023-2024 del Presidente Municipal, DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. 

4. Clausura de la sesión. 


El Presidente Municipal.-

[bookmark: _Hlk160447447]Está a su consideración el orden del día propuesto.

Secretario, proceda a tomar la votación.


El Secretario.- Sí, señor Presidente Municipal. 

En votación económica, se solicita que quienes estén a favor de aprobar el orden el día lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

¿Quiénes están a favor?

Aprobado en unanimidad con 12 votos a favor señor presidente municipal. 


El Presidente Municipal.-

Secretario, proceda a desahogar el primer punto del orden del día

El Secretario.- Sí, señor Presidente Municipal.

DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ya fueron llevados a cabo al nombrar Lista de Asistencia, declaración de quórum legal y apertura de la sesión, así como aprobación del orden del día.

El Presidente Municipal.-

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario.- Sí, señor presidente municipal.


[bookmark: _Hlk160452294][bookmark: _Hlk153797877][bookmark: _Hlk175296770]DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Entrega al Órgano Colegiado Edilicio de este Municipio de Zapotlanejo, Jalisco, del 3er Informe de Resultados 2023-2024 del Presidente Municipal, DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. 

A quien sedo el uso de la voz. 


[bookmark: _Hlk176251577]El  Presidente Municipal.- 
Por lo que siguiendo con el desahogó de este TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, hare una intervención. En el sentido de agradecimiento.
Primero que nada, a Dios por darme la oportunidad de estar hoy en este momento, llegar hasta este punto con mis compañeras y compañeros, agradeciéndole a mi familia, a las ciudadanas y ciudadanos de cada delegación de nuestro hermoso municipio de Zapotlanejo, de cada comunidad, que realmente nos enfrentamos a un reto durante estos tres años. Sabemos que no es nada fácil una administración pública, pero lo hemos hecho con el corazón y es cosa que quiero agradecer y reconocer el trabajo de mis compañeras y compañeros regidores, pero sobre todo a todas esas compañeras y compañeros que son operativos, que están en las calles barriendo, que están en las jardineras podando, que están tapando baches, que están arreglando fugas e infinidad de acciones que se hacen a través de un gran equipo de trabajo y que ha sido esta administración 2021-2024 y durante este último año se han hecho grandes logros, que finalmente, estaré entregando a mis compañeras y compañeros en unos momentos, pero que también haremos llegar este informe a cada comunidad y a cada delegación, yo de verdad me siento honrado, me siento bendecido y sobre todo me siento muy feliz de poder haber hecho estos trabajos, junto con compañeras y compañeros con mucha experiencia, con carácter, con determinación, con ganas de ayudar a su pueblo de corazón. Porque hemos debatido aquí en esta sala, pero realmente quiero mirarlos a los ojos y decirles gracias porque esos debates siempre han sido por el bien de nuestro municipio, que finalmente como lo decía, no es un tema fácil, nos enfrentamos a grandes retos, simplemente la administración. Pero si a eso nosotros le añadimos, una granizada como lo fue en el 2022.
Primero: iniciamos la administración con el tema del COVID 19, todavía no estaba el municipio en la normalidad habitual. 
Segundo: se vino la granizada, una lluvia atípica que tuvimos, incendios y otros eventos en los cuales demostramos que la unión hace la fuerza y no es la excepción mencionar el ultimo evento que tuvimos desafortunado el 14 de agosto de este año 2024, en el cual vi a mis compañeras y compañeros más unidos que nunca y eso habla de que estamos trabajando con el corazón, porque cualquier otro, quizá en algunos otros municipios u otras administraciones, hubieran dicho ¡pues ya nos vamos, que lo arreglen los que vienen! Porque finalmente los tiempos, pudiéramos pensar que no nos daban para ver que hacíamos o reaccionar ante tal circunstancia. La verdad quiero felicitarlos, reconocerlos a todas mis compañeras y compañeros, pero sobre todo a todas y todos los ciudadanos de Zapotlanejo por esa solidaridad que mostraron y lo hicieron con amor, que verdaderamente han sido agradecidos y que finalmente el resultado que tenemos hoy pues es muy bueno. Sé que seguimos trabajando, vamos a trabajar hasta el último día de nuestra administración con estas ganas y con esta energía de poder ayudar a los demás, porque como saben, todavía falta apoyar a nuestros comerciantes y que finalmente la semana que entra estaremos en condiciones de entregarles un apoyo, entre el estado y el municipio, cosa que en verdad veo en mis compañeras y compañeros regidores, ese gran espíritu de apoyo, de servir y de realmente estar atentos de lo que le duele a nuestro municipio y en ese sentido comentar todo lo que de alguna manera construimos para nuestro municipio, en el tema de construir comunidad, el deporte es uno de los temas importantes para poder construir comunidad, pero también atacamos en temas de salud, atacamos la inseguridad que finalmente es algo que no se ve pero si tenemos a los jóvenes ocupados en un deporte van a tener menos pensamientos en los que puedan no sumar a nuestro municipio.
En la salud tuvimos un gran impacto, cada vez que hacemos deporte por supuesto que tendremos una vida más saludable, más sana y también nuestros pensamientos son muy diferentes.
En seguridad hoy puedo decir con mucho orgullo, con mucho gusto a nuestra gente de Zapotlanejo, que somos uno de los municipios más seguros del estado de Jalisco, hoy es medible, tenemos un ministerio público para delitos menores, tenemos cárcel municipal, claro que falta mucho y es un tema a seguir, espero que los que continúen lo hagan con el corazón, no dudo que puedan hacer un gran trabajo si lo hacen de esa manera y que finalmente sea para bien de nuestro municipio, hay mucha experiencia, hay gente valiosa, se queda mucha gente valiosa en este gobierno, en este ayuntamiento y sé que pondrán por delante el corazón que es para el bien de Zapotlanejo, ojala se continúe así, porque Zapotlanejo va avanzando, hay muchas cosas en las que yo he visto el gran avance y es la unión, ustedes véanlo en los eventos compañeras y compañeros y los propios ciudadanos obsérvenlos y realmente hemos hecho un gran trabajo y es por ello que me siento orgulloso de pertenecer a este gran equipo que hoy abraza la administración 2021-2024. Estamos entregando hoy un informe de gobierno que marca todas las acciones que son de gran impacto para nuestro municipio. Además, cabe mencionar que nos preocupamos bastante en el tema de conectividad con la zona metropolitana (Inaudible). Eso para nosotros es un apoyo enorme, en el sentido de toda esa gente que requiere el transporte para ir a los temas de salud. Además, para mí, como lo dije es un reto poder entrar en una cartera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público con un magno proyecto que lo seguiremos empujando desde donde estemos, desde nuestras trincheras y sé que como equipo también me van a apoyar, aquí vivimos y ese nodo vial conflictivo que esta al ingreso de nuestro municipio, que pedí hace no menos de un mes que se tomara en cuenta para el ejercicio fiscal 2025 en la federación para que se construyera y se ampliara ese nodo vial conflictivo que tenemos al ingreso de nuestro municipio. Que todo ese gran trabajo que ya hicimos, todo ese proyecto ejecutivo que ya existe y todo lo que hemos pasado para que ya estuviera tomado en cuenta en la lista pues no se eche a la basura.
Yo pido a quien continúe que le sigamos avanzando en ese tema tan importante que es para el bien de nuestro municipio, pero también a mis compañeras y compañeros que en su momento seremos unos ciudadanos que estaremos luchando por nuestro municipio con mucho amor, pero también a nuestras y nuestros regidores que estarán aquí en el propio pleno, para que puedan seguir trabajando y dando resultados a nuestra gente con quien sea que este en la administración trabajando con el corazón. Así mismo vuelvo a informar que de mi parte, el decir que tenemos finanzas sanas en el sentido de cuando nosotros recibimos, recibimos una deuda de más de nueve millones trescientos mil pesos aproximadamente de administraciones pasadas, esto no es de señalar a una administración pasada, no, simplemente es una herencia publica en la cual puedo mencionar que me siento orgulloso de decir que nosotros terminamos de pagar esa deuda publica este mes de septiembre, ya solamente queda poco más de doscientos mil pesos para poder saldar la deuda que quedara saldada en este mes de septiembre y quedara en ceros la deuda pública y eso obviamente facilita para muchas oportunidades y programas que pudieran bajar para nuestro municipio en temas de recursos.
 
Me da mucho gusto informar también que en el tema de la educación en el cómo nos involucramos con el personal docente, como realmente pudimos hacer equipo con los planteles educativos, los acompañamos cuando fueron beneficiados con los programas y recursos federales, cuando nosotros intervenimos les apoyamos con proyectos, les apoyamos maquinaria, con materiales y se eficiento y en lugar de hacer solo un baño, hacían eso y quizá algo más, otro espacio o incluso alguna otra aula para nuestras niñas y niños.
También mencionar que trabajamos de la mano con el gobierno del estado, un trabajo excepcional en el sentido del deporte, seguridad. Hablando por ejemplo del polideportivo es un tema que gestione con mucho amor para nuestro pueblo, junto con el gobierno del estado y ahí está, está plasmado en un resultado, ya funciona, sabemos también que fue afectado en las pasadas inundaciones y que hoy si van a verlo ya está funcionando nuevamente e incluso se hará un torneo a nivel estatal junto con el “CODE” que me da mucho gusto que ya tengamos atletas en un corto tiempo para que ya podamos competir y son resultados que finalmente se hacen cuando trabajas con amor y de manera institucional y no estás viendo colores, el resultado lo vemos en el propio pleno. Decir que el plantel educativo de Santa Fe, por ejemplo; que se está remodelando y está próximo a inaugurarse, así como el andador a la paz es un trabajo que gestionamos para esta delegación con el gobierno del estado y que finalmente son cosas que les hizo falta por muchos años a nuestra gente, a nuestras niñas y niños para que puedan tener un tema educativo. Y bueno, así puedo pasar todo el día porque hemos hecho un gran trabajo y me siento emocionado y de verdad me siento afortunado de haber trabajado con grandes personas que hoy quiero y admiro mucho.
Ricardo Morales Sandoval. Gracias por tu entrega al pueblo, por tu entrega con el corazón y la verdad para mí ha sido un honor trabajar a tu lado y hoy te considero como parte de mi círculo de amistades, muchas gracias por esa apertura de corazón.
Gracias Karla Anabel García Jiménez por estar dispuesta a estar puntual a estas sesiones que finalmente eran para votar a favor de recursos que requería nuestra gente en algún momento difícil y también los puntos importantes que son de cambio y son para avanzar en nuestro municipio, gracias por ello.
Mario Velarde Delgadillo. Gracias por estar dispuesto también y estar participando en el tema de la salud. El otro día me dio alegría y me dio como un sentimiento de alegría. “que ganas de realmente mostrar quienes somos como equipo” porque andabas en una ambulancia, iban a unos traslados, yo te vi, gracias por tener la comisión de salud, gracias por eso, porque hay mucha gente que lo requiere, hay mucha gente que realmente necesita de nosotros y vamos a seguir trabajando como lo que somos, hoy estamos y seguimos hasta el último día de septiembre como servidores públicos, seguiremos trabajando con el corazón para la gente que amamos que es nuestro pueblo, que son nuestras familias, nuestras amigas y amigos, compañeras, compañeros.
Rocío Partida Bedoy. Gracias por tu entrega, gracias por estar siempre aquí, aun a pesar de todo lo que recibía de mensajes que andabas frustrada, perdida y que te decían cosas porque así es esto ¡no! De repente confundimos el servicio público con la política, hacemos política siempre, pero hay quien politiza y demerita el trabajo de cada una y cada uno de ustedes y finalmente el que haya sabido escuchar a tu equipo que es lo más importante cuando servimos y trabajamos sin distracción de todo lo que puedan decir de ti o de algún otro de nuestros compañeros, que pudieras escucharte a ti en tu corazón, saber que lo estás haciendo con amor, que realmente lo que estás haciendo lo estás haciendo bien. Pues ese es el resultado que después me dio mucho gusto que compartieras algunos mensajes en el sentido de cómo te reconocían el trabajo y te daban gracias. Por eso es que hoy pusimos en el tercer informe “gracias” porque las gracias son primero para ustedes por todo lo que han hecho con el corazón para nuestro pueblo y por supuesto gracias para todo nuestro pueblo por haber confiado en nosotros y esas gracias que te han dado y te han reconocido, aun a pesar de todo lo que te pudieron decir en algún momento y que tu no fuiste soberbia, ni fuiste prepotente cuando diste resultados, solamente les dijiste “lo hicimos con mucho esfuerzo” porque no es fácil y con amor y no fuiste grosera. Esa es la diferencia de hacer las cosas con amor y eso es lo que para mí ha sido una meta durante estos tres años de construir comunidad y cambiar ese chip de la política, que no ha sido fácil, no va a ser fácil, pero creo que hemos dado un gran paso, un gran avance en esa parte.
Ana Delia Barba Murillo. Gracias por tu entrega, tu pasión, el amor que le pones a tu pueblo, a tu gente, a tu familia, yo veo como luchas cada vez que hay algo que sabes que tú puedes hacer, que tú puedes hacer la diferencia y alzas la voz, eso me da mucho gusto, para mí es un honor compartir esta sala de cabildo, esta mesa de trabajo, este pueblo contigo. Muchas gracias.
José Luis Cardona López. Gracias por acompañarnos en esta sala y sobre todo en los trabajos que hemos hecho durante la administración, pero hoy que seas parte en los últimos meses, como te integraste, como lo has hecho con amor, como te conduces con tus compañeras y compañeros, en ese sentido de servir, pues se refleja en resultados allá afuera. Que no perdamos ese ánimo, que no perdamos ese espíritu, que no perdamos la convicción por servir a nuestro pueblo, porque hay mucho ruido, sigue habiendo mucho ruido en la calle y yo lo noto, hay mucha ingratitud de pocos, entonces cuando digo que hay más gente buena que mala hagamos caso a nuestro corazón primero y hagamos caso a esa gente que es agradecida y a la no agradecida también hay que hacerlo, porque lo acabo de mencionar con la compañera Rocío, la grillaban y demás en ciertas cosas y ella se frustraba y como que se quedaba pasmada y hoy que les entregara resultados eso hizo la diferencia, como lo dije, sin ser grosera. Yo creo que es importante que observemos lo que hemos venido trabajando, lo que hemos venido haciendo y que hagamos caso a lo que somos, no a los ruidos que son negativos que no suman a nuestro pueblo de Zapotlanejo. Muchas gracias José Luis.
Francisco Javier Nava Hernández. Que te puedo decir ¡nos hemos desgreñado! Creo que saliste perdiendo. Pero trabajar con el corazón habla de eso precisamente, de poner toda la energía, poner todo lo que somos en los trabajos, en la mesa, pero sobre todo en cómo integrarnos como equipo aun y a pesar cuando hay diferentes maneras de pensar y eso para mí es lo que suma. Yo ayer platicaba con uno de mis hermanos por teléfono y él decía “te enfadas de que haya a tu lado gente que te diga que todo está bien” claro, por ejemplo: agarra una prenda negra y dile que es roja y el empezara a ver los puntos rojos y no se trata de eso, no se trata de que tengas personas que te digan que todo está bien, se trata de tener personas a tu lado y que te digan las cosas con amor, una persona que te quiere te va a decir las cosas para que puedas crecer y es algo que yo te agradezco Nava, porque siempre de alguna manera has estado muy pendiente en todo y también en mi persona, pero también ha habido comentarios en los cuales me has sumado a mi vida, en mi carrera profesional, por lo cual agradezco lo que pones en nuestro pueblo. Hay muchas cosas que el síndico hace, pero no se ven y es defender los intereses del pueblo, él lo dijo alguna vez, lo dijo bien eso habla de proteger recursos, proteger espacios públicos, salvar otros y demás, entonces la verdad me siento honrado de trabajar de tu lado y darle resultados a nuestra gente de Zapotlanejo.
Karla Edith Aguayo Camacho. Gracias por poner el corazón ante la gente que mas lo necesita, por visitar todas las comunidades vulnerables, ver el área de oportunidad, cada vez que había despensas, que bajábamos algún programa o que gente nos donaba ropa o despensa, siempre levantaba la mano Karla y decía ¡yo sé dónde! Y se iba a visitar las zonas vulnerables, pero no solo eso, a mí me encanto el gran trabajo que hiciste, por ejemplo: el día 2 de noviembre en el panteón, lo platicábamos y lo discutíamos con nuestras compañeras y compañeros regidores, hoy el panteón principal de nuestra cabecera municipal se convirtió en un tema de cultura, de visitar de una plática, de historia, de cómo hiciste equipo con personas de nuestro municipio en el tema de historia con Aquino, con el profe y con el equipo que hiciste de jóvenes para poder llevar a cabo este proyecto que para mí fue interesante y es lo que les dejamos a nuestros jóvenes, a nuestros niños, yo veía niños que entraban con miedo al panteón, ¿Qué se imaginaran? Y me hizo recordar cuando yo era niño veía a niños que alguien decía panteón y había niños que se asustaban. Pero ese mismo niño yo lo observe al salir y estaba contento. Mañana les voy a decir a mis amigos que estuve en el panteón en la noche y les voy a decir que vengamos, ya traía otro chip, temas de historia y cultura. Para mí eso es de reconocer, agradecerlo porque son temas que quisiéramos seguirlos dando con el corazón, creo que lo hacemos bien y lo vamos a seguir haciendo.
Maestra Krishna Gabriela Torres Martínez. Ha sido un honor trabajar con usted, ¿a la maestra Krishna todos la conocen verdad? Habla y se escucha como de aquí a dos cuadras y con esa misma energía lucha por cada comunidad, recibía mensajes a las tres de la mañana, Nava llegaba en la mañana y me decía; recibí un mensaje de la maestra Krishna a las 4 de la mañana y me decía… pero siempre veíamos el como si, eso es precisamente trabajar en equipo y es cosa que le agradezco, porque hoy se ve un resultado, hoy se está asfaltando una parte, porque siempre lo dijimos que era nuestra prioridad arreglar los caminos y las escuelas, no es posible todo en tan poco tiempo, pero hemos hecho un gran trabajo y ahorita en este momento están terminando de asfaltar el espacio que la maestra pedía por el rumbo de agua escondida, para mí ha sido un honor. Y decirles también que ella es una de las que inicio con la lucha de la remodelación de la escuela primaria de Santa Fe, en el 2011, era un tema de llegar a un acuerdo, cuando hice la petición hice una lista, tengo la lista incluso y venían calles como el camino al Ocote, prolongación reforma y otras más, la ampliación que hicimos de Santa Fe a la Paz, la carretera que hoy es tipo “b”, se amplió y es una carretera de primera y me dijeron en “SIOP” el secretario me dijo: de esta lista solo tengo autoriza tanto, entre ellos el polideportivo, pero de las calles ¿Cuál quieres sacrificar por la escuela primaria? Y lo voy a decir alto, no es un tema de no decir cual, entre ellas era la Álvaro Obregón y el camino al Ocote, de momento me decían ¿la del ocote o la de Álvaro Obregón, dije que la del Ocote y hagan la escuela porque la del Ocote me la voy aventar yo y no solamente con el asfalto, nos la vamos a aventar con la luminaria y si alguien conoce o ha ido para allá, nada más vean que el camino al Ocote esta asfaltado y está iluminado, cumplí con mi compromiso en esa mesa y obviamente cumplí con el compromiso con el pueblo, pero hoy se construye la escuela primaria de Santa Fe, estamos muy próximos a inaugurarla va a quedar en excelentes condiciones, para mí fue una pena cuando entre a la administración, no es echar culpas, para nada, simplemente nos tocaba a nosotros alzar la voz en ese momento por esos niños que estaban tomando clases en el patio y que después se cambiaron a una cancha, se mojaban, había sol, frio, de todo. Nosotros les proporcionábamos unos toldos, toldos que se llevaba el aire cuando llegaba con ganas. Zapotlanejo, para información de todas y todos, en los últimos días estuvimos investigando, porque Zapotlanejo en la zona donde se encuentra es una de las zonas donde llueve más, llueve con mucha intensidad, por eso es importante que en los trabajos que vengan y lo platicaba con usted profe Carlos respecto a los puentes que están yendo hacia el CETIS, se requiere una intervención mayor para que no se haga un cuello de botella y ver la parte más baja donde está la pista, hacer una gestión con SCT para que se haga otro tipo de trabajo en el cual no tengamos un riesgo como lo que vivimos, lo dije en ese momento, ya está el cambio climático y tenemos que hacer algo por ello y ya no llueve igual, calor igual y el frio parece que también viene muy fuerte, hay que cuidarnos, gracias maestra por su intensidad, hoy se refleja en un resultado, ahí está igual que Ricardo Morales con el tema del centro textil, que sería bueno que se unieran los comerciantes para que le dieran uso y vieran el fin de ese centro y no quedara ahí y se perdiera.
Hessael Muñoz Flores. Gracias por tu entrega, por tu responsabilidad con el pueblo, por tu energía, por no venderte. Porque yo recuerdo cuando inicie en el tema político y yo decía que quería hacer equipo con gente que no se venda y quiero hacer equipo con gente que realmente este para servir y que no digan que todo está bien y finalmente debatimos, quizá pude haber hecho corajes pero siempre fue ver por el bien de nuestro pueblo y por eso es que eran los debates y hoy me da mucho gusto poder mencionar que a pesar de que nos atrasamos mucho en una de sus iniciativas por varias razones, temas del propio vehículo que no estaba en las óptimas condiciones en estos últimos días estamos a nada de inaugurarlo y poderle dar esa vida de cultura por medio de un camión de la cultura que va a ir a las comunidades más alejadas para hacer ciertas actividades y que van a estar invitados todos nuestros compañeros y compañeras regidores y adecuamos dos o tres detalles para que nuestros niños y niñas puedan acercarse a ese camión de la cultura va a estar en comunidades y pueda serviré a nuestras niñas y niños del municipio.
Rocío Ruvalcaba Vázquez. Gracias por tu entrega, por tu amor, por tu pasión, por acompañarme en dos ocasiones, ya después tú ibas sola porque empezaste a moverte en el tema de la fundación con Dora, en el cual fuiste testigo de cómo luchamos para bajar recursos para nuestras mujeres emprendedoras de aquí de Zapotlanejo y seguimos en la mesa trabajando con esa fundación para bajar recursos para nuestra gente, independiente mente si somos gobierno o no, nosotros vamos a seguir trabajando, gracias por estar ahí presente, por también luchar y sí, hay muchas mujeres trabajadoras en Zapotlanejo, yo hice equipo con más mujeres que hombres y eso se ve en un resultado también. Estuvimos en la entrega que la propia fundación hizo y dio computadoras para la preparatoria de la laja y viene a través de este mismo conducto. Gracias Rocío por tu entrega, tu amor y toda la integración que has tenido a este equipo de trabajo y para servir a nuestro pueblo.
Profesor Carlos Cervantes Álvarez. Gracias por entregarnos primero su experiencia, por hacer las cosas con amor a nuestro pueblo, por mostrarnos la empatía de trabajar en equipo, por regalarme minutos de su tiempo que para mí son valiosos, le tengo admiración, le tengo respeto y para mi es una excelente persona, yo veo que cada que salen palabras de usted son para sumar y para realmente ver por el pueblo, por nuestra gente. Cuando hablábamos de las personas con discapacidad del lenguaje de señas, el profe se entrega, lo hizo en el sentido de sumar a nuestra gente y ya hay un avance en el tema, hay que hacer que en cada oficina haya una persona capacitada con lengua de señas, para que cuando se requiera, ese es un tema de muchos que hemos trabajado en conjunto, le hace falta mucho a nuestro municipio para avanzar en temas de discapacidad, agradezco a quienes se sumaron en el tema de poner un elevador para personas con alguna discapacidad motriz, hay quienes dicen “casi nadie lo usa” pero habrá alguien que si lo use para subir a las oficinas y cuentan ya con un espacio digno para subir a presidencia y no correr un riesgo. Nosotros trabajamos para todas y todos, para miles y para uno, por eso es que hoy me siento contento de poder entregar ese resultado que hicimos juntos.
Agradezco a Alejandro Orozco Hernández. Que por causas de fuerza mayor no está presente. Ha hecho un gran trabajo, ha puesto el corazón por delante, siempre que se le ha pedido apoyo para sumar en algún evento para nuestra gente ahí está, ha sido importante para sumar a nuestro municipio, al igual que nuestra compañera.
Jazmín Montserrat Jiménez Aguilar. Que no está presente, pero le agradecemos haber integrado este equipo de trabajo en el cual estuvo presente dando su punto de vista y a su perspectiva queriendo sumar a la gente de Zapotlanejo, muchas gracias a ellos a ustedes, pero sobre todo a toda la gente de Zapotlanejo, a mi familia, a mis hijos por haber confiado en su servidor y a este equipo de trabajo que hoy abraza el ayuntamiento de Zapotlanejo 2021-2024. Muchas gracias a todos. Si alguien quiere hacer uso de la voz también puede hacerlo.
Por lo que siguiendo con el desahogo del tercer punto del orden del día y, acorde a la obligación que establece el artículo 86, primer párrafo de la Constitución Política del Estado de Jalisco, respecto al ejercicio de la administración del municipio y la prestación de los servicios públicos que estén a cargo del mismo, en la forma y términos que determinen las leyes, es para mí un honor rendir ante este Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlanejo, en este mes de los festejos patrios, el tercer informe de resultados 2023-2024, que guarda esta Administración Pública Municipal, cumpliendo así la obligación prevista por el artículo 47 fracción VIII de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y demás disposiciones legales y reglamentarias aplicables.
Por lo que por los motivos y fundamentos anteriormente expuestos hago entrega física del Tercer Informe de Gobierno 2023-2024.  
¿Algún comentario sobre este punto?
Toma el uso de la voz la regidora C. Rocío Ruvalcaba Vázquez. Con su venia presidente, compañeros. Tratare de ser muy breve, creo que hablo por todos estoy segura. Los que estamos aquí que hemos venido trabajando de la mano con muchísimo gusto. Yo en lo personal me llevo grandes amistades, grandes experiencias y sobre todo grandes enseñanzas. He aprendido mucho en estos tres años, más de lo que creí que podría aprender. Alguien me hizo dos preguntas la semana pasada ¿Rocío que te gusto de la política? ¿Qué te llevas de la política? Y mis respuestas no las había pensado, pero fue la siguiente; me llevo grandes amigos, me llevo grandes experiencias y sobre todo me llevo esta parte que no conocía de mí, aunque creo que siempre estuvo ahí dentro y no lo había notado, no lo había puesto en práctica de que no es necesario estar dentro de un grupo político o de algo social para poder impactar a los demás, para poder preocuparte y accionar siempre positivo por las necesidades de las personas, ha sido una experiencia increíble para mí. Muchas personas también me preguntan qué si me quito mucho tiempo la política y mi respuesta es que me llevo que para todo se puede organizar el tiempo, para todo debe de haber momentos, para las personas, para lo social, para lo laboral, para la familia y que de alguna manera en este sentido yo me llevo, como bien lo dijo presidente hace un momento, no se va a quedar aquí al terminar estos tres años de servicio en la política, pero vamos a seguir trabajando de la mano de todas aquellas oportunidades que se nos dieron en el camino para las personas y para seguir creciendo y para lo que hemos venido a este mundo, no estamos aquí por casualidad, creo que nos llevamos en el corazón y en la experiencia cosas muy grandes, o sea, las expectativas que tenía yo, las rebasó y me encanto estar en este equipo y que quede claro que jamás ha sido traición a algún color, a un partido ni mucho menos a personas, yo creo que la suma de las voluntades es donde vamos a dar resultados verdad y que ojala quienes vengan a sentarse a estas sillas donde estamos nosotros, lo hagan con el respeto que hemos logrado, con la suma de todas nuestras capacidades, con la escucha de que nos represente quien este sentado en esa silla, ojalá sean personas que escuchen como usted lo ha hecho con nosotros, que haya abierto este canal de comunicación, de confianza, sobre todo en la confianza, creo que nos ha llevado a un punto muy importante y lo que hemos evolucionado, lo que se ha hecho y sabemos que hay mucho más por hacer y también sabemos que se pudo haber hecho mucho más, pero como lo dije antes, la experiencia siempre va a sumar, pero la voluntad siempre va a ganar, entonces yo me quedo con esto y gracias a todos y yo solamente puedo decir que conmigo tienen una amiga para siempre, muchas gracias. Es cuánto.
En uso de la voz el presidente municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Creo que me quede corto con todo lo que dije de cada uno, pero son excepcionales compañeros, en serio que si me pongo a hablar de cada uno, escribo una carta. Son seres de luz que para mí eso fue lo que me permitió tener esa confianza y con cada uno poder platicar, verlos a los ojos y llegar a acuerdos de una manera respetuosa. Tú decías que quienes vengan, yo creo que lo más sano para nuestro pueblo es eso y yo creo que lo van a hacer por el bien de nuestro pueblo lo van a hacer y sabemos que nos son todos perfectos, ni yo ni nadie de los que estamos sentados, tenemos errores, de repente tenemos nuestro carácter, pero creo que las cosas se pueden ir afinando, se pueden ir haciendo bien. Experiencia es normal, nadie nace siendo experto pero lo vamos adquiriendo, pero lo debemos hacer con respeto. Alguien me decía ayer y sé que me lo dijo por el cariño que me tiene y porque me ven con preocupación de repente. Me dice; ya tranquilo porque yo veo que no duermes, veo que no comes y no hay nadie que te pregunte ¿ya comiste? ¿Si dormiste? De repente puedo decir que si hay quienes me preguntan eso, porque hay gente que está cerca y me hacen esas preguntas o a veces me dicen ya descansa, nava mi lo ha dicho. Me ven así y me dicen que trate de descansar y que mande todo a volar. Les digo; me siento bien, se me olvida comer a veces pero no es porque no tenga hambre, simplemente no me da hambre porque me entrego así como la han hecho ustedes y lo voy a seguir haciendo hasta el último día de la administración y sé que también me tengo que poner atención, sino no voy a poder durar mucho. Ahí fue donde note que todo sacrificio personal que hacemos es precisamente para servir a los demás, pero si debemos de cuidarnos, cuidar nuestra salud, porque hablamos de dar, pero si nosotros no estamos completos que vamos a dar. Cuando hablaba del tiempo aquí hemos trabajado 24/7 los 365 días del año sin saber si comimos o no comimos, porque lo hemos hecho con amor y con respeto, lo hemos hecho con mucho corazón, entonces creo que para mí en lo personal me quedo con eso de que sí sé que un día no comí, algo estaba haciendo que estuve tan ocupado para que alguien más estuviera bien y no fue un tema de gozo personal, entonces por esto cada sacrificio personal que haya hecho durante estos tres años han valido la pena.
Toma el uso de la voz el C. Carlos Cervantes Álvarez. Buenas tardes compañeras y compañeros. Yo quisiera hacer un reconocimiento a Gonzalo por varias cosas. Ya lo decía el, nadie es perfecto, todos tenemos virtudes y defectos. Pero yo si quisiera reconocer en el su espíritu de servicio, su voluntad de apoyar, su voluntad de ayudar y que le ha tocado enfrentar adversidades, le ha tocado enfrentar situaciones muy difíciles en diferentes ámbitos y que las ha enfrentado y las ha solucionado de la mejor manera y por su calidad humana porque es algo que hay que reconocerle enormemente, su prudencia, porque se ha pasado de prudente, muy respetuoso y con una gran capacidad de gestión que es muy importante en un ayuntamiento. El ayuntamiento no tiene los recursos, no tiene la posibilidad de resolver todo y para lo más importante muchas veces hay que estar gestionando en diferentes niveles y creo que hemos visto una capacidad de gestión muy importante, se ha hecho un gran avance en nuestro municipio.
En uso de la voz el regidor C. Mario Velarde Delgadillo. Con su permiso señor presidente y compañeros. De igual forma quiero reiterar y dar las gracias a la ciudadanía que confió en nosotros hace tres años, que estuvimos trabajando de la mano todo el cabildo, agradecerle a cada uno de ustedes, como decía el presidente, aprendimos, hemos ido evolucionando, en lo personal recuerdo cuando me dieron la comisión edilicia de salud, yo decía ¿Qué voy hacer? En temas de salud fui el más golpeado en los últimos cuatro años. Cuando recibo la comisión, la recibo con mucho amor, empecé a trabajar, aprendí muchísimo, estuve capacitándome mes a mes, asistiendo a la zona sanitaria. Ya lo decía el presidente, estuve en la cruz verde viendo todo lo que se mueve el darle servicio las 24 horas los siete días y escuchar buenos comentarios de las personas que decían que en todas las administraciones jamás habían tenido atención las 24 horas. Ayer una persona me dijo, Mario fui por un certificado médico, me dieron una atención muy buena, me dio muchísimo gusto preguntar ¿cuánto cuesta? y me dijeron que nada que era gratuito. Yo quiero reconocer, agradecer a cada uno de ustedes, sabemos que hubo alguna diferencia política más no personal porque seguimos siendo un equipo, aquí venimos a trabajar como lo decía Rocío, no venimos nada más a sentarnos, la gente piensa que estar sentados y levantar la mano es el trabajo de un regidor, el trabajo de un regidor es estar con el pueblo, estar escuchando. No fue nada fácil con todas las catástrofes que tuvimos quedo en la historia, un antecedente fueron granizadas, inundaciones, fueron muchos desastres que nos tocaron, el tema del COVID 19, tema de las vacunaciones, estábamos horas y horas ahí, mucha gente nos apoyó. La gente solamente tiene recuerdo de los últimos días, que se acuerden como iniciamos, como se nos complicó todo en el tema de las vacunaciones que fue un trabajo muy arduo, quiero agradecer la confianza que se me brindo por estar en salud, darle las gracias a las personas porque el don de servir no cualquiera lo tiene, esto puede acabar en unos días pero el servicio continuará para uno porque esto es de corazón, muchas gracias a cada uno de ustedes. En tema de la ambulancia del servicio del otro día, estuve en la ambulancia, trasladando un paciente y ver que la gente no avanza, quise vivir esta experiencia, le agradezco al director de servicios médicos municipales que estuvo atento a las llamadas que le hizo un servidor, a todo lo que se pudo apoyar a todos nuestros compañeros del ayuntamiento.
En uso de la voz el presidente municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Como dato en el tema de salud en lo que compete a servicios médicos municipales en estos últimos años se dieron consulta a 37,4932 personas, consulta general, 4,958 de nutrición, 1,316 de psicología, 4039 odontología, 731 de traumatología y 1299 traslados. Si vemos en la de medicina general es muchísima gente la que se atiende y eso con servicio las 24 horas, entonces además de que la consulta es gratuita y eso es un resultado también de ustedes, por eso muchas gracias., gracias Mario por tus palabras.
Toma el uso de la voz el Síndico municipal Lic. Francisco Javier Nava Hernández. Felicitarte presidente por todos los logros que se lograron en este tercer año, reconocer la capacidad de gestión como bien lo dijo el profe, la cabalidad con la que enfrentaste muchísimas adversidades que se han suscitado en el municipio. La verdad con aciertos y desaciertos pero felicitarte porque realmente creo que con todas las adversidades que se presentaron internas y externas, meteorológicas y todo lo que sucedió, la administración no pudo haber sido mejor, te felicito como amigo, como persona, como presidente y en verdad felicidades por todo lo que se hizo en este tercer año.
Toma el uso de la voz el regidor LAE. Ricardo Morales Sandoval. Muchas gracias. Me la pensé y me la pensé y me la pensé si tenía que hablar. Primero agradecer a todas las personas y a todos los ciudadanos, mujeres y hombres de este municipio, agradecerles a cada uno de ustedes su colaboración, su amistad sobre todo. Creo que en estos últimos cuatro años podría escribir un libro de mi vida, de todo lo que paso en estos cuatro años y lo voy hacer cuando menos para mí, para mi familia para mis amigos y creo que en ese libro estarán muchas anécdotas, muchas historias. Al final de cuentas creo que en la historia de Zapotlanejo van a pasar esas elecciones que vivimos hace tres años. El estarme pensando hablar es porque hace tiempo yo decidí trabajar sin pensar y sin tener las ganas de seguir en el mundo de la política por muchas cosas, por muchos factores, pero una cosa que si tengo que decir es que a mí cuando me preguntan de Gonzalo, después de lo que vivimos, después de lo que paso hace tanto tiempo, tengo que agradecerle a Gonzalo el ser humano, a Gonzalo el amigo, más que a Gonzalo político. Yo siempre dije en la salud, en la enfermedad es cuando se ven los amigos, yo estuve muy enfermo, tuve un problema muy serio, muy delicado y yo siempre decía en esas llamadas y en esos consejos siempre estuviste acompañándome en ese problema, cuando iba a entrar al quirófano ahí estaba tu llamada, tu mensaje, al salir de la cirugía estaba tu llamada, estaba tu mensaje, por eso te pedí que no dijeras nada, lo hiciste, por eso para mí tengo mucho que valorar al amigo que estuvo conmigo en esas circunstancias, en ese problema. Hoy creo tristemente que la política se está convirtiendo en un circo quizá no es el momento de decir esto, pero a mí lo primero que me dijeron cuando iba a entrar aquí, ¡haz un desmadre! Lo que menos quise hacer era un desmadre, lo que menos quise hacer era un relajo, un circo. Yo creo que en el momento que entramos a una administración y dejemos de lado el color, la persona, el líder, creo que Zapotlanejo, Jalisco y el país se vera de diferente manera, se vería un arcoíris más hermoso no nada más con algunos colores y es agradecerles a cada uno de ustedes y puedo decir que hace nueve años que me toco hablar quiero retirarme con la frente en alto el día que me retire y siento que me voy con la cabeza en alto. Nunca, nunca, nunca va a ser suficiente lo que haga, siempre muchísimas cosas por hacer, entonces a nosotros nos tocó poner un granito, vienen otras personas que deben de seguir construyendo y sumando y lo último que para mí es tan valioso, lo dije, el día que me retire quiero llevarme más amigos y hoy puedo decirles con los dedos de la mano que son los enemigos que hice en nueve años, hoy tengo un chingo de amigos nuevos, de amigos diferentes, entonces eso es, eso es lo que te puede dar la política si tu trabajas sin color, sin tener que obedecer ciegamente a alguien, si puedes levantar la mano o no la puedes levantar, cuando es por convicción lo que tienes que hacer y bueno, algún día escribiré ese libro y quizá estén anécdotas donde estén ustedes. Gracias y gracias a todas las personas que nos vieron, una disculpa por todo lo que dejamos de hacer. Gracias.
En uso de la voz el presidente municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Decía algo muy importante Ricardo. El informe lo hicimos de esta manera en esta ocasión, porque normalmente el informe lo da el presidente y hoy quise tomar en cuenta al equipo, quise tomar en cuenta a quienes también pusieron el alma y el corazón, sé que hay muchos allá afuera que también lo han hecho que son los operativos, los administrativos, pero que sepan que están abrazados por estas personas que están aquí en esta sala de cabildo y que han hecho un gran esfuerzo porque las cosas salgan bien, es cierto no es suficiente, siempre hay algo que hacer, así terminen las cosas en excelencia en un lugar, voy a mencionar algo. En la colonia la cruz había unas calles que no tenían drenaje, casas que tienen de 15 a 20 años y no tenían ni drenaje ni agua, nosotros les pusimos drenaje y agua pero no nos daba para empedrar la calle porque la intención en esa zona era hacer otro tipo de calles y llegamos con una persona y nos dice ¿y la calle para cuándo? Solo fue una persona, los demás agradecidos, solo una persona de las 142 que se beneficiaron, me dijo ¿la calle para cuándo? Y le conteste que para cuando podamos, si vas a venir a ver ese cochinero que hicieron, estábamos apenas tapando las líneas de drenaje, pero sé que hay nuevas necesidades y le decía ¿Cuándo llega de trabajar señora y va al baño y ya hay drenaje y agua en su lavabo? Apoco no es mejor que como estaba anteriormente, todo ese tipo de cosas y no ha sido fácil. Por ejemplo de los pozos que recuperamos en agua caliente para poder dotar de más agua a la zona de educadores, a lomas de huisquilco, etc. Hay cosas que no se ven pero que hemos avanzado mucho, por eso siempre hay cosas que hacer y si también una disculpa por lo que no hicimos, porque también fue muy poco tiempo, pero hicimos nuestro mejor esfuerzo y hay grandes cosas que se hicieron, por eso para mí es un privilegio poderlo haber entregado a nuestra gente junto con todas y todos ustedes.
Toma el uso de la voz la regidora Mtra. Krishna Gabriela Torres Martínez. Buenos días a todos con su venia señor presidente. En mis planes nunca estuvo ser política, yo nunca me visualice estando aquí, creo que el destino me trajo a este lugar y por la confianza que Gonzalo, nuestro presidente deposito en mi persona y cuando llegue al registro me dijo que iba a ser titular y yo ¿Qué? Y pues aquí estamos sentados, agradezco esa confianza, agradezco a cada uno de los compañeros que están aquí sentados por siempre ser tan positivos, por siempre tener la amabilidad, el buen trato, siempre estar dispuestos a echarnos la mano en un tema o en otro, desde este espacio yo le agradezco a Gonzalo todo ese impulso que le dio a Santa Fe que por años estábamos abandonados, tenemos calles pavimentadas, tenemos un módulo de seguridad que estaba abandonado, era como una casa vieja un cuarto viejo, unos baños feos, una cancha que servía como nido de drogadicción, de vagancia para los jóvenes, hoy esta renovado, esta rehabilitado, una cancha que usan los jóvenes, están impulsando el voleibol, el futbol y además que los adultos mayores hacen uso de este espacio. La sala de usos múltiples está abierta para la población que lo requiera. Hablar del tema educativo que es lo que a mí me apasiona hubo muchos beneficios para las escuelas, si lo buscamos de manera particular cuesta mucho y el ingeniero dijo que a todas las escuelas que estén inscritas en el programa de la escuela es nuestra se les apoyara de manera gratuita y ese es un gran avance ¿Por qué? Porque en las escuelas buscamos siempre eficientar los recursos y gracias a él se hicieron. En la comunidad de la yerbabuena mando maquinaria, piedra, arena y se les apoyo para que su dinero que era muy poquito por la cantidad de alumnos, les rindiera ya tienen un saloncito, un espacio para educación primaria, próximamente creo que van a abrir para educación secundaria a través de CONAFE y gracias a que ese espacio se amplió, se prestaron muchas facilidades, se les va a entregar la certeza legal de 17 escuelas estaban a la deriva, que a nadie le había interesado regularlas y que se tenía un escrito, una donación o que de palabra se dio el terreno, se construyó una escuela y ahí estaban olvidadas sin una certeza legal y que no podían ser beneficiadas con apoyos estatales o federales porque es lo primero que nos piden, que una escuela tenga esa regularización y desde aquí se impulsó esa regularización y que quienes lleguen también les interesen estos temas ¿Por qué? Porque eso ayuda a que las escuelas crezcan, a que las escuelas, a que las escuelas sean beneficiadas con apoyos. Gracias a todos, gracias a la población, a los ciudadanos que a través de mensajes, llamadas por teléfono, confiaban en mí para gestionar y todo lo que se hizo fue con ganas de servir, seremos ciudadanos siempre al servicio del pueblo.
En uso de la voz el presidente municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Voy a hacer un comentario sobre su exposición. En el tema de los módulos que ya mencionaba usted, le echamos ganas para que fueran utilizados esos espacios como deportivos, seguridad y demás. Mencionar que hay un espacio en cada delegación y son del pueblo, son de toda nuestra gente y también es responsabilidad de la gente cuidarlos e incluso reparar, pueden involucrarse en las reparaciones, eso es bueno también, que se haga equipo con el propio gobierno en turno para que las cosas se mantengan o mejoren, hablamos de que todo es mejorable y el que ya haya avances es muy bueno, de eso se trata para que sea por el bien de todos. Quiero mencionar que ahorita que hablaba, la colonia la cruz también hay un gran avance en el tema de comunicación vial, ese libramiento la cruz, es un tema para que continúe, es una vía alterna para el trabajo que se venga, cuando de inicio el nuevo nodo vial con sus cuatro carriles ¿por dónde tenemos que accesar? Qué bueno que pudimos hacer un acuerdo con el señor Salvador Gutiérrez y José Luis Ascencio que nos apoyaron para la donación de ese espacio y por eso decía yo hace rato de que no fuera un tema político, hay que hacerlo con el corazón, mucha gente decía ¡es que están haciendo el fraccionamiento! No es por eso, para que no se confundan, ese terreno lo donaron los señores Salvador Gutiérrez y José Luis Ascencio para hacer el libramiento la cruz y no hay un solo terreno en esos espacios que sea mío o de mi familia, no hay tal fraccionamiento como lo decían, no se confundan. La intención que hemos tenido siempre, mi preocupación era que tuviéramos otra vía alterna para cuando se diera la construcción por eso la importancia de que continúe ese libramiento porque aparte le da mucha plusvalía a nuestro municipio, no solamente es un tema de comunicación, es un tema de urbanización, de cómo se están haciendo las cosas ordenadamente, porque Zapotlanejo crece, ¿Qué pasaría si no existiera ese libramiento y no se creciera la avenida principal en la colonia la cruz? Sería un caos vial que vamos a vivir como el que vivimos en Santa Fe porque no se hace con planeación, entonces lo que hemos venido haciendo es eso y solamente así se mejoran las cosas dándole continuidad.
Toma el uso de la voz la regidora C. Ana Delia Barba Murillo. Buenos días. Con su venia señor presidente, con su permiso compañeros regidores. Solo reconocer este tercer informe de resultados, que es una muestra de que Zapotlanejo avanza firmemente, con un presidente que desde el primer momento estuvo con la inclusión al cien por ciento con la escucha y con el respeto. Zapotlanejo merece un cabildo de respeto, donde todas las ideas lleguen y se llegue a un resultado para beneficio del municipio y este cabildo gracias a usted presidente, gracias a todas esas cuestiones mencionadas: el respeto, la inclusión, la escucha. Se ha logrado desde el primer momento, gracias es cuánto.
Toma el uso de la voz el secretario general Lic. José Luis Cardona López. Con su venia señor presidente, integrantes del cabildo. Primero que nada, coincido con mis compañeros en reconocer tus labores Gonzalo, pero quiero enfocarme más en el reconocimiento de tu administración, yo me enfoqué más en los fundamentos legales y en la obligación que tenemos de dar el informe y tenía un poco la preocupación del guion, del desahogo, sin embargo, ya que estaba aquí me di cuenta que no era necesario tener un guion te enfocaste en reconocer el trabajo de cada uno de los integrantes del cabildo y en ese sentido reconocerte Gonzalo.
En uso de la voz el presidente municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Al contrario, José Luis, eso es profesionalismo, la preocupación por el fundamento legal, él siempre ha estado preocupado porque el guion este en excelencia de lo que decimos aquí en cabildo, que no me equivoque, que no diga cosas que no estén correctas. Tiene un gran equipo de trabajo en el que se respalda, la verdad para mi he trabajado muy bien y decirte que a veces los protocolos son buenos romperse mientras no salgamos de la realidad, pero para bien, el que yo me haya enfocado en reconocer, el que no esté eso en el guion la verdad es porque ustedes así me lo marcan, como quisiera decirles lo que pienso a cada uno de lo que es, lo que hace y representa para mi y el hoy dar el informe no fuera solo el presidente sino todos porque esto es positivo. En próximos días hare algo público y que serán invitados mis compañeros de cabildo quienes me acompañaron en alguna otra jornada electoral, en la pasada jornada electoral y también amigas, amigos y familia que estén ahí, me parare enfrente y les diré algunas cosas y voy a reproducir algo, lo demás lo repartiremos a todo el pueblo de Zapotlanejo, lo vamos a difundir en nuestras redes sociales ahí vamos a sacar un video de todas las acciones que hemos venido haciendo. Porque pasaba algo y lo quiero comentar porque no lo hice como el anterior informe que también me gustaba, invitaba a personal del ayuntamiento, personas de diferentes niveles de gobierno, cosa que agradezco, siempre nos tomaron en cuenta para estas, también a mis compañeros regidores. Eran pocas las personas que veían el informe, en realidad son muchas cosas las que hacemos como equipo y son muchas más las personas que merecen saber el trabajo que se hace desde un ayuntamiento. El planear un informe público en estos días es muy complicado, así como traigo preocupación por que llueva el día del grito, montar algo para hacer un informe público, no tenemos un espacio como tal, es por ello que decidí hacerlo así de esta manera, vamos a repartirlo en las delegaciones, comunidades, en días posteriores les avisare por si gustan acompañarme para informar y dar gracias por todo ese día, por ello agradezco todo lo que haces y lo que me externaste ahorita, es un honor trabajar de su lado.
Toma el uso de la voz la regidora C. Karla Anabel García Jiménez. Con su venia señor presidente, compañeros. Estoy como mi compañero Ricardo, me dijeron que, porque no hablo mucho, que les gustaría escucharme a veces habemos personas que hablamos poco y otras hablan mucho, pero sé que siempre se tienen que dar gracias y es por ello que alzo la voz, agradecer al presidente Gonzalo en este tercer informe, pienso que estamos por terminar, pero agradecer la oportunidad que se me brindo al ser parte de este equipo y a formar parte de este pleno. Me llevo muchas cosas en aprendizaje, fue duro para mí, la verdad si fue muy duro para mí, porque jamás pensé estar aquí sentada, estar en la política, expresarme, muchas cosas que se tienen que ser, pero agradezco la oportunidad, que hayan confiado en mí. El estar aquí sentada como dice Mario no es fácil, agradezco a las personas que se acercaron a mí que tuvieran esa confianza de exponerme sus temas, de confiar en mí, lo que se pudo hacer siempre es bueno servir y ayudar y el estar aquí es una oportunidad que agradezco. Compañeros me llevo aprendizajes de cada uno de ustedes, se les quiere mucho, los estimo mucho de verdad, de corazón, me llevo de cada uno de ustedes algo bueno, yo veo lo bueno, lo malo se desecha, (perdón) mi hijo que, porque no llevo de desayunar, mis hijos siempre levantan la mano porque no hay desayuno, no hay comida. Estamos cumpliendo aquí, acompañando a Gonzalo en este tercer informe y simplemente dar gracias a Gonzalo y a cada uno de ustedes, los que me ayudaron y estuvieron siempre, espero seguirlos viendo y en lo que pueda ayudar siempre estoy para servirles, gracias.
Toma el uso de la voz el regidor Mtro. Hessael Muñoz Flores. Buenos días a todos. Quiero hacer un reconocimiento público en un tema muy importante que no se ha tratado. Yo conocí a Gonzalo en la comunidad de Corralillos, ahí platicamos en unas bancas, estuvimos conversando en algunos temas políticos y coincidíamos bastante. El me confió varias cosas un poquito fuertes que se viven en la política y esas me las llevo conmigo, a nadie se las voy a platicar nunca, pero si reconocerle que el enfrento a una fuerza mediática que está ahí todavía dando vueltas por las redes, no es nada fácil y enfrento otras cosas que no se pueden platicar, pero eso es algo que le quiero reconocer, porque para estar aquí sentados tenemos que tener valor y creo que todos sabemos a qué me refiero con tener valor para levantar la mano o para no levantarla, para opinar o para decir, para enfrentar a ciertos poderes que rehúyen a la transformación. Eso te lo reconozco Gonzalo que como decimos ¡si esta cabron enfrentar a esos poderes! Que no permiten, que no dejan, que se siguen aferrando a tener privilegios, a tener poder, a seguir manejando las cosas para el decaimiento de nuestro pueblo y nosotros hacemos lo contrario estamos a favor del pueblo de Zapotlanejo, sobre todo de la gente más necesitada que fue uno de los timbres muy importantes de este gobierno, algunas personas dicen; es que no hizo nada en la administración es que nunca han volteado a las comunidades que nunca habían visto, que nunca habían atendido, hay muchas cosas que se hicieron y les digo, es que tú quieres que te arreglen tu calle para que salgas y veas una transformación, la transformación se empieza con la gente más necesitada, la mas humilde, con la gente que nunca se le voltio a ver, hay comunidades que desde que se fundaron nunca había habido una obra por parte del gobierno y todo eso te lo reconozco Gonzalo, felicidades por ese valor, tienes muchos tanates, mucho valor, esa es la verdad. Para terminar, agradecer a la gente que confió en este proyecto y nosotros fuimos elector por el pueblo, agradecerle en especial a la gente de lomas de huisquilco que me estuvo apoyando bastante, nos van a extrañar ya me lo han dicho porque se les ha atendido de manera muy rápida, seguiremos sirviendo desde nuestra trinchera. Gracias al pueblo de Zapotlanejo.
Toma el uso de la voz el presidente municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Me construyeron junto con 7 hermanos y una hermana que también es valiente, mi padre, mi madre, vengo de una familia trabajadora, de lucha, mis padres vienen de Michoacán a probar suerte a Jalisco, yo fui el primero de mis hermanos que nació en Jalisco, los mayores son de Michoacán, es gente de rancho como decimos y estoy construido a base de esfuerzo cosa que agradezco a mi padre, a mi madre y nos enseñaron a ser valientes a enfrentar las cosas desde el lado optimista, desde ver lo bueno, lo positivo, ver el cómo sí, porque si tenemos carácter, es verdad en mi casa mis hermanos dicen que soy el más enojón pero mas que enojón soy muy firme en ciertas cosas y quizá eso es lo que usted nota, le imprimí esa energía que yo adquirí y ese amor, ese respeto desde mi familia, los valores como decimos, no se compran, están desde la casa, desde la familia, es cosa que agradezco a mi familia y por ello lo que hemos venido trabajando, dándole seguimiento a las familia de Zapotlanejo, para que se construyan esos valores en sus hijas, hijos para tener un mejor futuro. No soy perfecto, tengo lo mío, pero gracias por recordármelo nuevamente, eso nos lleva a buen puerto y tomándomelo con carácter, no somos expertos y cuando me conozco mi carácter en la adolescencia, pues me quería comer al mundo el que se me ponía yo decía ¡me gustan los trancazos! Ese carácter, esa energía la canalizaba mal, con violencia y mi papa y mi mama nos hicieron ver que no era la puerta y por eso mejor nos hicimos boxeadores vimos el lado positivo, nos gustan los trancazos váyanse al deporte y en el deporte encontramos mucha bendición y eso hoy es un reflejo para la sociedad, en el mundo y que en mi familia haya una referencia en el mundo, estoy muy orgulloso de eso y eso nace a partir de ese carácter pero con una buena dirección, por eso es importante que identifiquemos como nuestros hijos se pueden ir por el lado mal o por el lado bien haciendo las cosas como se deben, muchas gracias.
Toma el uso de la voz la regidora C. Rocío Partida Bedoy. Quiero agradecerte Gonzalo por tu confianza y a todos los ciudadanos que sacaron lo mejor de mí con tantas atenciones y solicitudes, muy contenta de estar aquí y agradecida con Dios por estar aquí y por conocerlos a todos.
Toma el uso de la voz la regidora C. Karla Edith Aguayo Camacho. Con su venia señor presidente, compañeros. Agradecer a todos, a Dios. Me voy con todas las experiencias y con todo lo bonito, lo malo como dice mi compañera Karla se desecha y agradecer a todo el pueblo que me acogió y a ustedes también que siempre tendrán aquí una amiga. Es cuánto.
Continúe Secretario con el siguiente punto. 

El Secretario.- Sí, señor Presidente Municipal.

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Clausura de la sesión. 

El  Presidente Municipal.- 

En atención al último punto del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11:33, once horas con treinta y tres minutos del día viernes 06 de septiembre de 2024 (dos mil veinticuatro), se da por concluida la presente sesión solemne número 76 (setenta y seis).


El Presidente Municipal:



DHC. Gonzalo Álvarez Barragán.
               Síndico Municipal                                             Secretario General  





Lic. Francisco Javier Nava Hernández                       Lic. José Luis Cardona López.




Regidores Propietarios:




C. Ana Delia Barba Murillo			C. Rocío Partida Bedoy.







C. Carlos Cervantes Álvarez.  		C. Karla Edith Aguayo Camacho.               







[bookmark: _GoBack]C. Ricardo Morales Sandoval.		C. Rocío Ruvalcaba Vázquez.	                        






Mtra. Krishna Gabriela Torres Martínez.             C. Mario Velarde Delgadillo.		






Mtro. Hessael Muñoz Flores.			C. Karla Anabel García Jiménez.









La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión solemne número 76 (setenta y seis), celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 10:04 (diez horas con cuatro minutos), del día martes 06 de septiembre de 2024 (dos mil veinticuatro).		
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